13 Hos10pH.
Kunaccnas paoora.

Bo3pacranue v yObIBaHue PYHKIIHUH.
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O: OyHkuns j(\) HasbIBaeTcA BospacTarollen Ha npomexyTke 1

ecr{@p,nﬂ nobIX xl,xz el: .\’1“? xz == j(xl) ‘:fj(xz).

O: DyHKUUA f(x) HasblBaeTcA yObIBaKOLWEN Ha npomexytke / .

ecnu ana nbeix xl,xZGI: xl‘---» xz = j(\l) j(xz).

O: dyHkums f(\) Ha3bIBaeTCA MOHOTOHHON Ha npomexyTke I |

ecnu oHa nubo BospacTaer, NMGo yObIBAET Ha 3TOM NPOMEXYTKe.
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Bozpacranue u yObIBaHHE (DYHKIIUH

Nny B ropy. OyHKIus Wy nox ropy. @yHKIus
go3pacmaem Ha ybOvleaem Ha TIPOMEKYTKE

IpOMEXKYyTKe[b;a] lasc] 5




Harigure mpon3BOAHYIO (DYHKIIVMN:

f(x)=3x>-2x>-3x+5
f(x)=2x*+4x-4
f(x)=s1nx
f(X)=s1n2x
f(x)=Vx
f(x)=2cosx

f(x)=cosx+10
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= Teopema: f(x) — HenpepsiBHa Ha | 1 umeer f '(x

i =a) f(x) >0, To f(x) — Bo3pacTaet

56) f "(x) <0, To f(x) — yObIBaeT

[

5 =B) f'(x) =0, To f(X) — mocTosiHHA(KOHCTAHTA)

-
e
-
=
-
-
-
=
S
-
-
. -
d




f(x)=x>-6x>+9x -1
f'(x)=3x2-12x+9

Hangem KpUuTHYECKUE TOUYKU:
f'(x)=0, 3x2-12x+9=0
x*-4x+3=0
Xx=1unux=3
f'(x) + -

) w1~

max
f'(x)>0,x€(-00; 1)u (3; + 0)
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f'(x)<0,xe(1;3)




12. Ha pucynke nzobpaxeH rpaguk MpoM3BOAHON QYHKIHH
f(x), onpezneneHHoi Ha uHTepBaie (—3; 8). Haliaute npomMexyT-
K1 yObiBaHMA GYHKUMHM f(x). B oTBeTe ykaxuTe CyMMYy LeJIbIX
yKces1, BXOASAIHX B 3TH TPOMEXYTKH.
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13. Ha prcynke u3o6paxeH rpaguk npoU3BOAHON QYHKIMK
f(x), onpenenenHoyt Ha untepsane (—11;3). Hanaute npome-
XYTKM Bo3pacTaHusa QYHKUMHM f(x). B oTBeTe yKaxuTe AJIUHY
HaubOMbILEro U3 HHUX.
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PaboTra no y4cOHHUKY

e NoNo 5.51 (a,0)
* 5.58 (a)
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JlomaniHee 3agaHue

* NoNe 5.58 (0),
* 5.57 (a-B)
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